

Temas municipales

Ante los nuevos presupuestos

Signen en el Ayuntamiento las sesiones del Pleno para la discusión y aprobación de los nuevos presupuestos municipales, y como en años anteriores, surge nuevamente el problema de si el déficit existente según el proyecto de presupuestos confeccionado por la Comisión de Hacienda, ha de enjugarse creando nuevos arbitrios o reduciendo los gastos del erario municipal. Tema complicadísimo y complejo, es éste para poder dar una contestación rotunda y categórica. Almería es una ciudad pobre, exagerada y tristemente pobre; pero por esto mismo, sus necesidades de higiene y de limpieza son mayores y de más urgente realización que las de otras poblaciones ricas.

Cierto, ciertísimo, de toda realidad, que el contribuyente almeriense atraviesa un período económico angustioso; pero son de tal importancia y calidad los servicios encargados al Municipio, tienen tan íntima relación con la salud y el bienestar público, que antes que cumplir de manera deficiente estos servicios o de dejar de acometer urgentemente las mejoras que Almería necesita, hay que recurrir a todos los extremos y sacrificios.

Fijémonos en otros Municipios, y veremos que no vacilan en realizar cuantos empréstitos para atender únicamente al embellecimiento y urbanización de sus ciudades. En Almería las mejoras que hay que realizar son de más importancia y trascendencia. La vida moderna con sus necesidades precisas y superfluas nos ha hecho derrochadores, no ya en la administración municipal, sino en la doméstica. Pero no es de derrochar de lo que aquí se trata. En el término municipal de Almería hay tanto por hacer, que aún ha de pasar mucho tiempo antes de que podamos permitirnos el lujo de un derroche. No se trata, pues, de crear arbitrios caprichosos para satisfacer pueriles menesteres, se trata de crear impuestos razonados para atender al mejoramiento y perfección de servicios y necesidades públicas de tal naturaleza, que su abandono o restricción podría acarrear fatales consecuencias. Un ejemplo hará más claro y patente nuestro aserto.

Miguel de Acosta

En el Ayuntamiento

Sigue la discusión y aprobación de los Presupuestos municipales

Ayer tarde a las cinco, se reunió el Pleno del Municipio, bajo la presidencia del alcalde señor Rovira Torres, y con asistencia de los concejales señores Sánchez Ulibarri, Gómez Flores de Talavera, Pérez Hita, García de Martos, Martínez Parrs, Roquero, Rosell, Yanguas, Martínez Herrera, Abellán, Puig, Baeza Echarrri, Zárate, Fernández Orst, Lucas Salmerón, Martínez de Castro, Romero Rivas y Enciso Galluri.

La tribuna pública está ocupada por numerosos espectadores. Leída y aprobada el acta de la sesión anterior, el alcalde da cuenta de una carta que ha recibido del concejal señor García Oliver manifestándole que por encontrarse enfermo se ve imposibilitado de asistir a la sesión plenaria, rogándole al mismo tiempo que la causa de su inasistencia la ponga en conocimiento de sus compañeros de Corporación.

También el señor Rovira Torres expone al Pleno que formando hoy parte del Ayuntamiento un señor concejal de profesión médico (el señor Enciso Galluri) es necesario reconocer, cumpliendo así con los

noveno, que queda aprobado sin discusión. Al dar cuenta del Capítulo décimo, el señor Lucas Salmerón dice, refiriéndose al artículo primero, que puesto que el arrendado sobre carnes frescas y esladas termina el próximo mes de Junio, si la Comisión de Hacienda ha tenido en cuenta algún probable aumento que por dicho concepto pudiera haber dentro del segundo semestre del año venidero.

El señor Roquero pregunta si las actuales tarifas que se aplican a esos impuestos se pueden alterar. (Entra en el salón el señor Delgado). El señor Sánchez Ulibarri dice que las tarifas no se pueden modificar y con relación a las observaciones del señor Lucas Salmerón contesta que se tratan de arrendos hechos a tipo fijo y que se ha consignado el año total, porque la costumbre que se sigue en estos casos es prorrogar los arrendos por el total del año. Y aún en el caso—dice el alcalde, señor Rovira Torres—de que hubieran aumentos de ingresos durante ese semestre, porque se hiciera un nuevo arrendo, ello no es óbice, ya que lo que altera la marcha de los presupuestos aprobados no es el aumento de sus ingresos, sino el efectuar mayores gastos de los aprobados.

Después de una aclarada indicación del señor Rosell el artículo se aprueba. ARTÍCULO SEGUNDO El impuesto sobre solares se consigna en el presupuesto con la cifra de 16.000 pesetas. Se entabla una amplia discusión. El señor Rosell, atendiendo que el impuesto sobre estos terrenos puede fomentar la edificación, cree no es oportuno rebajar el tipo de tributación. El secretario, señor Estevan, explica la labor realizada por la Junta municipal de solares. Interviene el señor Lucas en la discusión, manifestando que la rebaja hecha por la Comisión la estima lógica.

El señor Rosell defiende su tesis, añadiendo que, aparte de lo que ganaría el ornato público con la desaparición de los solares existentes en las vías principales, el Municipio no mermaría sus ingresos. El concejal, señor Lucas, insiste en que no se debe gravar más al contribuyente, que no siempre está en condiciones de edificar. Da una buena solución al problema el señor Rosell, diciendo que el propietario que no pueda edificar venda los solares. El señor Zárate lamenta que se pierda el tiempo en escarceos oratorios y pide que se ponga a votación la propuesta de la Comisión. Intervienen varios ediles y el presidente señor Rovira impone orden en la discusión. El señor Sánchez Ulibarri explica ampliamente el criterio de la Comisión pidiendo se ponga a votación. Queda aprobada la propuesta sin llegar a la votación. El señor García Martos dice que existiendo solares donde el Municipio no autoriza la edificación se deben eliminar estos del pago del impuesto. Informa el señor arquitecto diciendo que no figurarán en el padrón estos solares. García Martos cita la situación de los solares y casas pendientes de expropiación en la avenida de Viquez. El señor Roquero dice que en este caso van a discutir la situación de los solares del señor García Martos. Tras varias aclaraciones se aprueba que los terrenos que han de expropiarse se eximen de la tributación.

Miguel de Acosta

Presupuesto de ingresos

Se da lectura del Capítulo

DIARIO DE ALMERIA

Cuadro de Redacción y colaboradores

Director: DON MIGUEL DE ACOSTA. Redacción: DON FRANCISCO COMPANY (S. Sergio), DON JOSÉ ANTONIO CAPARRÓS, DON ALFONSO MÁRQUEZ, DON FRANCISCO VELARDE Y DON JESÚS SALAZAR. Crítica: Teatros: DON JOSÉ FERNÁNDEZ, DORIS. Literatura y Arte: DON JOSÉ GUILLÉN FELICES. Fotos: DON CAMILO RUIZ BILANGE. Deportes: DON ROGELIO QUILES (Rogequi). Cronista de Sociedad: DON ANTONIO PÉREZ LLAMAS (Don Nadie). Colaboradores: ACOSTA, JOSÉ MARÍA DE; CAMPOY IBÁÑEZ, ANTONIO; CID, SERAFÍN; DÓTOR, ANGEL; FLORES GONZÁLEZ, MIGUEL; GALÁN ARJONA, CARMEN; GALÁN ANDRADE, MANUEL; GARRES, FERNANDO; GONZÁLEZ MATA LLANA, JOSÉ; LÓPEZ PRIOR, ANDRÉS; LÓPEZ ALMÉCINA, FRANCISCO; MUÑOZ CAMPOS, JOSÉ MARÍA; PALANQUE, ANGEL; PRADO DEL AGUILA, DIEGO; PLAZA Y MARTÍNEZ, RAFAEL; RIVAS; AUGUSTO ANDRÉS; ROSSELL, SALVADOR; Y SANTISTEBAN, JOAQUIN.

ARTÍCULO SEGUNDO

El impuesto sobre solares se consigna en el presupuesto con la cifra de 16.000 pesetas. Se entabla una amplia discusión. El señor Rosell, atendiendo que el impuesto sobre estos terrenos puede fomentar la edificación, cree no es oportuno rebajar el tipo de tributación. El secretario, señor Estevan, explica la labor realizada por la Junta municipal de solares. Interviene el señor Lucas en la discusión, manifestando que la rebaja hecha por la Comisión la estima lógica. El señor Rosell defiende su tesis, añadiendo que, aparte de lo que ganaría el ornato público con la desaparición de los solares existentes en las vías principales, el Municipio no mermaría sus ingresos. El concejal, señor Lucas, insiste en que no se debe gravar más al contribuyente, que no siempre está en condiciones de edificar. Da una buena solución al problema el señor Rosell, diciendo que el propietario que no pueda edificar venda los solares. El señor Zárate lamenta que se pierda el tiempo en escarceos oratorios y pide que se ponga a votación la propuesta de la Comisión. Intervienen varios ediles y el presidente señor Rovira impone orden en la discusión. El señor Sánchez Ulibarri explica ampliamente el criterio de la Comisión pidiendo se ponga a votación. Queda aprobada la propuesta sin llegar a la votación. El señor García Martos dice que existiendo solares donde el Municipio no autoriza la edificación se deben eliminar estos del pago del impuesto. Informa el señor arquitecto diciendo que no figurarán en el padrón estos solares. García Martos cita la situación de los solares y casas pendientes de expropiación en la avenida de Viquez. El señor Roquero dice que en este caso van a discutir la situación de los solares del señor García Martos. Tras varias aclaraciones se aprueba que los terrenos que han de expropiarse se eximen de la tributación.

ARTÍCULO QUINTO

Queda aprobado sin discusión el gravamen impuesto a las Compañías anónimas, 10.000 pesetas.

ARTÍCULO SEXTO

Impuesto sobre el tráfico rodado, que importa 1.400 pesetas; aprobado.

ARTÍCULO SEPTIMO

Pompas fúnebres, importe 10.000 pesetas; aprobado.

ARTÍCULO OCTAVO Y NOVENO

(No tienen consignación.)

11.—Multa; aprobado.

12.—Mancomunidades, (a o hay consignación).

13.—Idem.

14.—Idem.

15.—Idem.

Se termina sin más discusión el examen de los capítulos de ingresos y se suspende la sesión por diez minutos, para dar cuenta de la cifra total de los mismos. En resumen y en comparación con el presupuesto actual, se han aumentado en varios capítulos del presupuesto de ingresos 181.045,53 pesetas y en otros se han rebajado 58.625,53. El señor Rovira Torres suspende la sesión para reanudarla hoy a las seis de la tarde, después de celebrada la sesión de la Permanente.

Nuestro comentario

Con la sesión que dejamos reseñada, el Ayuntamiento ha dado fin a las tareas del presupuesto de ingresos. Tres sesiones ha invertido nuestro Municipio para aprobar la que ha de constituir fuente de ingresos con que atender a las necesidades y servicios municipales, y salvo el lamentable incidente ocurrido en la primera sesión, sesión en absoluto a la labor económica de la Corporación, las reuniones de

ARTÍCULO CUARTO

En el impuesto de inquilinato que figura con la cantidad de 167.125,00 pesetas, la Comisión de Hacienda rebaja la cantidad de 42.000 pesetas, que

DIARIO DE ALMERIA

Cuadro de Redacción y colaboradores

Director: DON MIGUEL DE ACOSTA. Redacción: DON FRANCISCO COMPANY (S. Sergio), DON JOSÉ ANTONIO CAPARRÓS, DON ALFONSO MÁRQUEZ, DON FRANCISCO VELARDE Y DON JESÚS SALAZAR. Crítica: Teatros: DON JOSÉ FERNÁNDEZ, DORIS. Literatura y Arte: DON JOSÉ GUILLÉN FELICES. Fotos: DON CAMILO RUIZ BILANGE. Deportes: DON ROGELIO QUILES (Rogequi). Cronista de Sociedad: DON ANTONIO PÉREZ LLAMAS (Don Nadie). Colaboradores: ACOSTA, JOSÉ MARÍA DE; CAMPOY IBÁÑEZ, ANTONIO; CID, SERAFÍN; DÓTOR, ANGEL; FLORES GONZÁLEZ, MIGUEL; GALÁN ARJONA, CARMEN; GALÁN ANDRADE, MANUEL; GARRES, FERNANDO; GONZÁLEZ MATA LLANA, JOSÉ; LÓPEZ PRIOR, ANDRÉS; LÓPEZ ALMÉCINA, FRANCISCO; MUÑOZ CAMPOS, JOSÉ MARÍA; PALANQUE, ANGEL; PRADO DEL AGUILA, DIEGO; PLAZA Y MARTÍNEZ, RAFAEL; RIVAS; AUGUSTO ANDRÉS; ROSSELL, SALVADOR; Y SANTISTEBAN, JOAQUIN.

ARTÍCULO SEGUNDO

El impuesto sobre solares se consigna en el presupuesto con la cifra de 16.000 pesetas. Se entabla una amplia discusión. El señor Rosell, atendiendo que el impuesto sobre estos terrenos puede fomentar la edificación, cree no es oportuno rebajar el tipo de tributación. El secretario, señor Estevan, explica la labor realizada por la Junta municipal de solares. Interviene el señor Lucas en la discusión, manifestando que la rebaja hecha por la Comisión la estima lógica. El señor Rosell defiende su tesis, añadiendo que, aparte de lo que ganaría el ornato público con la desaparición de los solares existentes en las vías principales, el Municipio no mermaría sus ingresos. El concejal, señor Lucas, insiste en que no se debe gravar más al contribuyente, que no siempre está en condiciones de edificar. Da una buena solución al problema el señor Rosell, diciendo que el propietario que no pueda edificar venda los solares. El señor Zárate lamenta que se pierda el tiempo en escarceos oratorios y pide que se ponga a votación la propuesta de la Comisión. Intervienen varios ediles y el presidente señor Rovira impone orden en la discusión. El señor Sánchez Ulibarri explica ampliamente el criterio de la Comisión pidiendo se ponga a votación. Queda aprobada la propuesta sin llegar a la votación. El señor García Martos dice que existiendo solares donde el Municipio no autoriza la edificación se deben eliminar estos del pago del impuesto. Informa el señor arquitecto diciendo que no figurarán en el padrón estos solares. García Martos cita la situación de los solares y casas pendientes de expropiación en la avenida de Viquez. El señor Roquero dice que en este caso van a discutir la situación de los solares del señor García Martos. Tras varias aclaraciones se aprueba que los terrenos que han de expropiarse se eximen de la tributación.

ARTÍCULO QUINTO

Queda aprobado sin discusión el gravamen impuesto a las Compañías anónimas, 10.000 pesetas.

ARTÍCULO SEXTO

Impuesto sobre el tráfico rodado, que importa 1.400 pesetas; aprobado.

ARTÍCULO SEPTIMO

Pompas fúnebres, importe 10.000 pesetas; aprobado.

ARTÍCULO OCTAVO Y NOVENO

(No tienen consignación.)

11.—Multa; aprobado.

12.—Mancomunidades, (a o hay consignación).

13.—Idem.

14.—Idem.

15.—Idem.

Se termina sin más discusión el examen de los capítulos de ingresos y se suspende la sesión por diez minutos, para dar cuenta de la cifra total de los mismos. En resumen y en comparación con el presupuesto actual, se han aumentado en varios capítulos del presupuesto de ingresos 181.045,53 pesetas y en otros se han rebajado 58.625,53. El señor Rovira Torres suspende la sesión para reanudarla hoy a las seis de la tarde, después de celebrada la sesión de la Permanente.

Nuestro comentario

Con la sesión que dejamos reseñada, el Ayuntamiento ha dado fin a las tareas del presupuesto de ingresos. Tres sesiones ha invertido nuestro Municipio para aprobar la que ha de constituir fuente de ingresos con que atender a las necesidades y servicios municipales, y salvo el lamentable incidente ocurrido en la primera sesión, sesión en absoluto a la labor económica de la Corporación, las reuniones de

ARTÍCULO CUARTO

En el impuesto de inquilinato que figura con la cantidad de 167.125,00 pesetas, la Comisión de Hacienda rebaja la cantidad de 42.000 pesetas, que

Deportes

El Almería Sporting Club, vence al España de Murcia por tres a cero

En honor a la verdad debemos decir, que no decepcionó el juego desarrollado por el once murciano que en la tarde del domingo se enfrentó con nuestro Almería Sporting Club. Sin que tuviera la brillantez bastante para acreditar el cuadro de buen conjunto, poseedor de una gran clase de juego, si se le pudo apreciar un regular dominio del pase y un también regular control del balón en casi todos sus componentes. La lucha de ayer, bajo señoría como juego de delanteras, característica especialísima del combate. (Mientras el once visitante dominó, debido a la labor de sus medios, la delantera, ineficaz a todas luces por la carencia de shoot, se halló ante un trío defensivo, el almeriense, fallón e inseguro. Solo Trevijano, que de paso dimos fue el jugador sportingista de mas regularidad, se basó para contener y restar eficacia al trabajo de los medios, que nunca pudo feliz complemento en la delanteras. Por el contrario, nuestro quinto atacante, más eficaz cuando Núñez ingresó en él, sin ayuda de medios, puesto que esta línea nuestra el domingo no existió, presionó constantemente creando peligro, siempre que se situaba frente al marco forastero. La hermosa actuación de los backs murcianos, cuya línea resultó la mejor del equipo visitante, evitó un mayor número de tantos. Unamos a ello, la seguridad de Messeguer en el marco, a cuya actuación solo podemos como reparo, el primer tanto de Cazorla, que aunque vistoso y de peligro por llegar hacia el marco, bombardeo a nuestro juicio pudo evitarse con un pequeño salto en el mismo espacio donde se hallaba situado. Queda dicho, que los almerienses vencieron, no por mejor juego, por cuanto que los murcianos se pasan el balón más y mejor que aquellos, y aún sin ser perfectos, ni mucho menos, emplean táctica acomodaticia a las circunstancias, sino por mayor acierto, en los remates, de su línea delantera. Los murcianos, como antes decíamos, no decepcionaron. Juegan el pelotón con relativa facilidad, pegándole sin atropamientos y pasándole en distintas posiciones, lo contrario de los nuestros que siempre ajustan esta clase de juego a un mismo patrón. Venció el Almería Sporting por tres a cero, marcados por Cazorla, Ripoll y Soriano. Dos penaltys contra los murcianos sacados inocentemente por Trevijano y García, fueron sujetos con facilidad por el meta españolista. En la mitad del primer tiempo, a raíz del lucido avance inicial de nuestra delantera, dominaron con mas persistencia los forasteros, no sacando provecho de ello aún a pesar de la defectuosa actuación de los defensas locales, por el desacierto de la línea de ataque, en los pocos remates que realizaron. Hasta final de esta primera mitad y gran parte de la segunda, dominó el Sporting, a causa de los despejes largos de Trevijano, ya, mejor reanudado por Jover, y por la movilidad y positiva labor del trío central del ataque, bien anudado con los extremos. Destacaron por los visitantes Messeguer, Villaplana I, Codina, Miguelón, León y Pastor. Por el Almería, Trevijano, Cazorla, Soriano, Núñez, Ripoll y Bueso. Se alineó el Sporting con Córdoba, Trevijano, Jover, Víctor, García, Gallardo, Bueso, Ripoll, Cazorla, Soriano y Vargas (Núñez en el segundo tiempo).

El arbitraje de don Luis Saenz, fué muy acertado y discreto. Cuando se tiene clara visión del juego, y se le dan a las leyes que establecen el Reglamento las debidas interpretaciones, todo resulta a pedir de boca y los encuentros se desarrollan normalmente. Bien es verdad, que el partido del domingo fué fácil y propicio para un buen arbitraje. De todas formas, el señor Saenz, se dirigió con acierto y facilidad. En el segundo partido jugado en la tarde del lunes entre el Almería Sporting Club y el España de Murcia, vencieron los forasteros por uno a cero. Este segundo encuentro no tuvo interés alguno. Ni se hizo juego por ninguno de los dos bandos, ni se sucedió jugada alguna de mérito. Culpemos de ello al deslabrado equipo que representando al Sporting saltó al terreno de juego, y a la táctica de sostenimiento de la ventaja adquirida que adoptó el España, a raíz de los primeros veinte minutos que fué cuando marcaron el tanto. Nada que sobresaliera y fuera digno de mención se dió en la lucha de ayer; por ello omitimos un mayor detalle de este partido. El árbitro señor Saenz, para no decaer, también estuvo a la altura de las circunstancias. Lástima grande de esta deficiente actuación, que contrasta con la acertada del día anterior. Rogequi

Los intereses generales de la capital y de la provincia son defendidos siempre por Diario de Almería

“Sátiras”

será una sección amena y divertida en la que podrán colaborar todos nuestros lectores.

“La Saturna”

La interesantísima novela de José María de Acosta, es la obra que empezaremos a publicar desde mañana jueves en nuestro folletín de cuarta plana.

Algunos juicios críticos sobre «La Saturna»:

Antonio Zozaya ha escrito que la novela «La Saturna» es una de las más bellas que se han escrito en los últimos tiempos.

El ilustre académico, ya fallecido, Adolfo Bonilla y San Martín, escribió a propósito de «La Saturna» que con esta nueva novela. Acosta no sólo sigue mereciendo bien de las Letras, sino también de la sociedad, porque el problema que tan bellamente trata, es de los más importantes y «actuales». Pocos «padres» tenemos que sepan serlo, pero es lo peor que van escaseando asimismo las «madres».

Y Daniel de Cortázar, el insigne académico de la Española, escribe que Acosta «trata asuntos de grato interés y amenidad con estilo elevado y castizo, fiel recuerdo de nuestros autores del Siglo de Oro, por esto al condensar mi opinión acerca de cómo ha desarrollado y desenvuelto el tema de «La Saturna», mi aplauso es de la mayor fuerza y convicción».

El malogrado crítico Andrés González-Blanco escribió: «La última novela de José María de Acosta titulase «La Saturna» y es un fragmento de la realidad arrancado a la vida de las grandes poblaciones».

El gran hispanófilo brasileño Sylvio Julio escribe en su obra «apostólicamente»: En esta altura, como si un remolino nos envolviese, ganamos la cresta de las montañas y abrazamos distancias considerables, a tal punto nos impresiona «La Saturna». José María de Acosta en «La Saturna» vence las dificultades mayores en el arte de escribir novelas, mide sus fuerzas, supérase.

Este número ha sido visado por la censura.

NOTAS MUNICIPALES

Para oposiciones

Don Juan Antonio Peña Tercedor, ha solicitado tomar parte en las oposiciones para médicos de guardia de la Casa de Socorro.

—Don Francisco Márquez, ha solicitado tomar parte en las oposiciones para practicantes de la Beneficencia Municipal.

Obras necesarias

La profesora de la Escuela de niñas de la Cañada de San Urbano, ha participado a la Alcaldía, la necesidad de realizar obras de reparación en el edificio que ocupa el citado colegio.

Solicitan licencia

Don Antonio Hernández Arenas, ha solicitado licencia, para sustituir por tubos de desagüe varias casas de su propiedad.

—Don Francisco Díaz Parrs, para realizar obras en la casa número 1 de la calle de Torrijos.

—Don Rafael Díaz López y don Andrés Díaz Ortega, para sustituir por tubos de desagüe las canales de varias casas.

Una denuncia

El Inspector de la Guardia municipal, ha denunciado a la Alcaldía, las obras que se realizaban en la casa número 25 de la calle de Serafín y las números 2 y 9 de la calle del Calvario, sin antes haber obtenido licencia para ello.

Para una calle

Se ha ordenado por la Alcaldía, se ponga una nueva placa con el nombre de la calle en la de la Crónica, entre la de Reyes Católicos.

Su propaganda

será conocida por todos si la hace en Diario de Almería

Cerveza Moritz

Es tónica. Es digestiva. Sin adición de alcohol
Depositario para Almería y su provincia:
Esteban Esteban Sánchez.-Granada, 29

Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERIA de España y del Extranjero

Ha sido descubierto en Lisboa un nuevo complot revolucionario

En Paris ha fallecido, el eximio escritor, Gómez Carrillo

DE MADRID

Presentación de credenciales

Los ministros plenipotenciarios de Colombia y Checoslovaquia han estado en Palacio para hacer al Rey la presentación de sus respectivas credenciales.

Despacho de Su Majestad el Rey

Con el Monarca han despachado los ministros de la Gobernación y Hacienda señores Martínez Anido y Calvo Sotelo respectivamente.

El ministro de Hacienda sometió a la firma regia la creación de una Inspección de abogados del Estado y una disposición por la que se eximen de los derechos reales la cesión del Hospital de Jesús y María de Centa a favor de la Cruz Roja.

El ministro de la Gobernación puso a la real sanción la concesión de la gran cruz de Beneficencia para la Superiora del Hospital español de Buenos Aires.

En Palacio

El jefe del Gobierno recibió hoy al regío Alcázar para despachar con don Alfonso y asistir al acto de la presentación de credenciales de los ministros plenipotenciarios de Checoslovaquia y Colombia.

A la salida el general Primo de Rivera manifestó a los periodistas que había dejado al Soberano varias disposiciones del departamento ministerial de Gracia y Justicia para que las firmara; pues ahora está con Alfonso ocupadísimo, por lo que le ha sido imposible hacerlo.

Esta tarde—continuó diciendo el marqués de Estella—celebraremos Consejo de ministros, y a él no asistirá el ministro de la Guerra por encontrarse dedicado de salud a consecuencia del excesivo trabajo que viene realizando, por lo que el duque de Tetuán pasará una semana descansando en la casa de una hermana suya en la Ciudad Lineal.

Mañana o pasado—prosiguió el presidente—el ministro de Fomento, señor conde de Guadalquivir, emprenderá su viaje a Alicante para ocuparse del importantísimo asunto de los riegos de Valencia y del problema de aguas de la huerta de Murcia, en cuya capital le entregará el Ayuntamiento la Medalla de la Ciudad.

Regreso de los infantes

Han regresado a Madrid de su excursión cinematográfica Sus Altezas los infantes.

En el ministerio de Marina

Con motivo de haber pasado a la reserva, por edad reglamentaria, del ministro señor Cornejo, éste ha recibido en su despacho oficial numerosas visitas.

La recogida de armamento en Marruecos

El general Jordana ha manifestado que desde el año 1925 se han recogido en nuestra zona de protectorado 80.000 fusiles.

Disposiciones de la "Gaceta"

El periódico oficial inserta en su último número una disposición por la que se designa para el cargo de presidente de la Audiencia de Tetuán a don Joaquín Lacambra, magistrado de la Audiencia provincial de Barcelona.

La Asamblea Nacional. La labor de las Secciones

Se ha reunido la Sección de codificación, la cual ha recibido el dictamen del proyecto sobre sucesión abintestato después de ser ampliamente discutido por el Pleno de la Asamblea Nacional.

Una vez que sea examinado por la Comisión será elevado al Gobierno.

La Sección primera ha trabajado en la relación de la reforma de la Constitución de 1876.

Los regalos a S. S. M. M.

Entre los numerosos regalos que las cábilas de la zona oriental han hecho a S. S. M. M. los Reyes, con motivo de la visita que hicieron recientemente a Marruecos, figura una gran jaima ferrada, ocho camellos y varios caballos.

Nuevo cuestionario

El católico señor Fernández Navarro ha entregado al ministro de Instrucción Pública, señor Callejo, el nuevo cuestionario de Historia Natural que se exigirá en el nuevo plan de estudios del Bachillerato.

Homenaje al Sr. Callejo

El alcalde de Palma del Condado, ha entregado al ministro de Instrucción Pública señor Callejo, una placa de plata con la inscripción en la que se le nombra hijo adoptivo de aquella población.

Los impuestos reales

Los comités de las diputaciones han dirigido una instancia a los ministros señores Calvo Sotelo y Martínez Anido, solicitando que se reconozcan con carácter progresivo la participación en las Haciendas provinciales de los impuestos sobre derechos reales del timbre.

Inauguración de una nueva línea aérea

Mañana a las 10:30 saldrá de Getafe un avión para inaugurar la nueva línea aérea Madrid-Sevilla.

Expediente de responsabilidades

Continúa tramitándose el expediente instruido para depurar responsabilidades sobre la exportación de grasas en el matadero público.

Un regalo al marqués de Estella

Los señores Pastor, Marcelino y Pacheco han entregado al general Primo de Rivera, en nombre del pueblo de Podroñer, un precioso bastón de mando, que dicha ciudad le regala por suscripción popular.

La situación de los ciegos pobres

El ministro de la Gobernación, señor Martínez Anido, ha manifestado que piensa resolver la situación de los ciegos españoles pobres.

El ministro de la Gobernación, señor Martínez Anido, ha manifestado que piensa resolver la situación de los ciegos españoles pobres.

El ministro de la Gobernación, señor Martínez Anido, ha manifestado que piensa resolver la situación de los ciegos españoles pobres.

El ministro de la Gobernación, señor Martínez Anido, ha manifestado que piensa resolver la situación de los ciegos españoles pobres.

El ministro de la Gobernación, señor Martínez Anido, ha manifestado que piensa resolver la situación de los ciegos españoles pobres.

El ministro de la Gobernación, señor Martínez Anido, ha manifestado que piensa resolver la situación de los ciegos españoles pobres.

El ministro de la Gobernación, señor Martínez Anido, ha manifestado que piensa resolver la situación de los ciegos españoles pobres.

El ministro de la Gobernación, señor Martínez Anido, ha manifestado que piensa resolver la situación de los ciegos españoles pobres.

El ministro de la Gobernación, señor Martínez Anido, ha manifestado que piensa resolver la situación de los ciegos españoles pobres.

El ministro de la Gobernación, señor Martínez Anido, ha manifestado que piensa resolver la situación de los ciegos españoles pobres.

El ministro de la Gobernación, señor Martínez Anido, ha manifestado que piensa resolver la situación de los ciegos españoles pobres.

El ministro de la Gobernación, señor Martínez Anido, ha manifestado que piensa resolver la situación de los ciegos españoles pobres.

El ministro de la Gobernación, señor Martínez Anido, ha manifestado que piensa resolver la situación de los ciegos españoles pobres.

El ministro de la Gobernación, señor Martínez Anido, ha manifestado que piensa resolver la situación de los ciegos españoles pobres.

Noticias de provincias

Llegada de un avión

Procedente de Barcelona llegó al aeródromo de Cuatro Vientos un avión que ha realizado el viaje en tres horas.

La Unión de los Municipios

En la reunión celebrada por la Unión de los Municipios se designó una comisión para que organice el Congreso y las Sociedades.

Una petición de los mineros asturianos

Han visitado al jefe del Gobierno una comisión de mineros asturianos, los cuales propusieron al marqués de Estella una norma para aliviar el paro de las minas.

Ella consiste en recorrer a los obreros que se encuentran en paro forzoso y para esto aportarían cuotas los obreros que trabajan y los patronos.

El general Primo de Rivera prometió estudiarlo, así como también la petición que la formularon sobre que se dieran mayor impulso a las obras.

DE LA DIPUTACIÓN

Sesión de la Permanente

Hoy a las once de la mañana, celebrará sesión la Comisión provincial permanente, para despachar los asuntos que figuran en el siguiente orden del día:

Oficio Director Hospital sobre Leprosia y petición de línea vacuana.

Escritos solicitando quinqueños de los Médicos señores Gómez Campana y Torres Bernabé.

Cuenta de lactancia de Canjías.

Oficio Presidente Exposición y Feria de Navidad sobre adquisición de varios objetos.

Gamelos Cantoria.

Resolución Contencioso, Antonio García Gómez.

Oficio Alcalde Tahal sobre construcción de aquel camino.

Gemelos Almería.

Resoluciones de Contencioso en varias reclamaciones de Cédulas de Abril último.

Demente Nijar.

Demente Berjú.

Escrito del Médico don Serafín de Torres e informe del señor Secretario sobre guardias en el Hospital.

Escrito Portero Sánchez Gutiérrez solicitando un quinqueño.

Escritura Carboneras.

Hospital Pechiza.

Varias facturas.

Expediente premio Sorbas.

Escrito Alcalde Cuevas e informe de Intervención sobre proroga para ingresos.

Apremios Ayuntamientos 4º trimestre.

Ampliación de apremios de varios Ayuntamientos.

Apremio Cédulas.

Reclamación cedulas Almería.

Licencia Enfermero López Artero.

Reclamación de dietas del Instituto de Higiene.

Oficio Inspector provincial Sanidad sobre cantidad para el servicio antivenero.

Oficio Intervención sobre participación cedulas Ayuntamientos.

Expediente premio de Tabernas, Utiela y Serba.

Hospicio Vera.

Anticipo camino Alicún.

Gemelos Laujar.

Hospicio Somosierra.

Demente Almería.

Hospicio Almería.

Nómina Tribunal Niño Granada.

Expediente del demente de Dalías, Guillén García.

Gemelos Gérgal.

Oficio Alcalde Rioje sobre ingreso Contingents.

Pliego de condiciones para la subasta de viveres y combustibles.

Señalamiento de sesiones.

Noticias de provincias

Robo en una caja de caudales

Bilbao.—En las oficinas de la Sociedad Anónima establecidas en Basurto han penetrado unos ladrones, llevándose todo el dinero de la caja de caudales.

Ni en la puerta de entrada ni en la caja se observan señales de violencia, creyéndose que los ladrones entraron cuando salían los empleados permaneciendo ocultos hasta que pudieron maniobrar.

Obreros en huelga

Bilbao.—El Sindicato del Mueble de Vizcaya, ha declarado la huelga en un taller de Bilbao.

El Alcalde de la ciudad como presidente de la Delegación local del trabajo realiza gestiones para ver de solucionar este conflicto.

Para aliviar la situación de los obreros

Oviedo.—El obispo de la Diócesis ha publicado una pastoral dirigida a las clases pudientes de Asturias, exhortándolas a que acudan en socorro de los mineros parados.

La primera corrida de la temporada

Castellón.—La nueva empresa de la plaza de Toros ha ultimado ya la famosa corrida de la Magdalena, que es la primera que se celebra en España.

Han sido contratados Vicente Barrera, Félix Rodríguez y Enrique Torres.

Aparece el cadáver de un joven en un huerto

Lugo.—En la parroquia de Viasco, ha aparecido, en un huerto abandonado, el cadáver de un joven que, identificado, resultó ser el hijo del juez municipal de Cabalredo.

La versión más autorizada que se tiene de este suceso, es la siguiente: Hace dos meses, aproximadamente, que del domicilio de sus padres el joven obedeciendo—según se afirma—a las sugerencias de un portugués, quien le obligó con engaños a que se apoderase de mil pesetas.

El muchacho, una vez en posesión del dinero, escapose, yéndose con el portugués.

El hallazgo ha sido hecho merced a unos perros.

Incautiado detenido

Valencia.—En el término de Benifayó se incendió una casa de campo denominada del Pelat, calculándose las pérdidas en unas mil pesetas.

La Guardia civil detuvo a Juan Ibáñez, de cuarenta y dos años, por suponerle autor del incendio.

Los mineros asturianos

Oviedo.—Han marchado a Madrid los representantes de los patronos de la provincia, con objeto de consultar con sus respectivos consejos de administración la posible implantación de las cajas de socorro de paro forzoso.

Salvamento

El Ferrol.—Dos marineros del Arsenal, llamados Rafael Dorado e Indalecio Mondragón salvaron la vida de una joven soltera, llamada Balbina Fernández, que intentó suicidarse, arrojándose al mar, por no poder mantener a un hijo suyo de corta edad, que llevaba en los brazos.

La madre y el hijo fueron debidamente atendidos.

EL SEÑOR CHAMBERLAIN NO IRA AL CAIRO

Londres.—El «Daily Telegraph» manifiesta estar autorizado para desmentir rotundamente la noticia publicada por la Prensa egipcia para prescribir personalmente las negociaciones iniciadas entre el Gobierno británico y Egipto.

EXTRANJERO

FALLECIMIENTO DE GOMEZ CARRILLO

Paris.—Hoy ha fallecido el notable cronista y eximio literato don Enrique Gómez Carrillo.

El tan exquisito escritor era en la actualidad asiduo colaborador del diario madrileño titulado «A. B. C.».

También el señor Gómez Carrillo bien llamado «Príncipe de los cronistas», en tiempo pasado y durante muchos años fué corresponsal literario en Paris del diario de Madrid «El Liberal».

Después fué director de este mismo periódico.

LA POLITICA EN RUMANIA

Bucarest.—El presidente Bratianu, hermano del ilustre político recientemente fallecido, ha fracasado en su intento de formar Gobierno.

Se ha encargado del poder el señor Titulescu.

UN NUEVO COMplot REVOLUCIONARIO

Lisboa.—Comunican de esta capital que se ha descubierto en Coimbra un nuevo complot revolucionario, en el cual hay complicados altas personalidades.

Las autoridades han encontrado también varios depósitos de armas y municiones.

LOS DAÑOS DE LOS TEMPORALES

Orán.—Telegrafían de esta población que la región del Norte de Africa mas castigada por los temporales de lluvias ha sido esta provincia.

Haata ahora se calculan en quinientos millones de francos las pérdidas sufridas.

Las carreteras siguen interrumpidas continuando las lluvias.

Se teme que de seguir el temporal ocasionen nuevos y muy sensibles daños.

Las desgracias personales haidas pasan de un centenar.

Se han organizado numerosos convoyes para llevar viveres y ropas a las poblaciones siniestradas.

REGRESO DE S. M. LA REINA

Londres.—Hoy han maachado con dirección a Madrid S. M. la reina doña Victoria y sus augustas hijas.

EL GOBIERNO DEL SEÑOR VALDEMARAS EN PELIGRO

Berlin.—Un telegrama recibido de Kovno anuncia que se espera de un momento a otro estalle en toda Lituania un movimiento para derribar al actual Gobierno del señor Valde-

maras.

Otros telegramas de procedencia lituana y letona anuncia que se nota en todo el país una gran efervescencia contra el Gobierno y que la excitación crece por momentos principalmente entre los campesinos.

MAS DE DOSCIENTAS PERSONAS SIN ALBERGUE

Nueva York.—Se reciben telegramas de Hesi informando que a causa de fuertes temporales de agua hay mas de doscientas personas privadas de albergue.

Hasta ahora se sabe que han perecido dos personas. Se han inundado mas de quinientas millas cuadradas de terreno.

DE INSTRUCCIÓN PÚBLICA

Escuelas vacantes

En la «Gaceta» se anuncian las siguientes Escuelas vacantes, cuya provisión podrá solicitarse en los diez primeros días del próximo mes de diciembre:

Murcia: Blanca, para Maestra.

Sevilla: Barriada de San José y Nuevo Matadero, para Maestras; Lora del Rio, para Maestro.

Tarragona: Roda de Bará, para Maestra.

Toledo: Yuncos, para Maestras.

Valencia: Almacera, Poliná, Valencia y Sagunto, para Maestras.

Vizcaya: Garay, para Maestro.

Corrida de escalas

En la «Gaceta» del día 24, se publica la corrida de escala, por cuya virtud ascienden varios Maestros y Maestras del primero y segundo escalafón.

Cátedra vacante del Instituto de Málaga

Se anuncia a concurso de traslado, la plaza de cátedra numerario de la asignatura de Lengua y Literatura latinas.

El plazo para solicitar es de 20 días y quince más para los que vivan en Canarias.

Enseñanza de adultos.—Una circular interesante

Para evitar la tramitación de muchas peticiones de Maestros en súplica de que se los releve de dar enseñanza de adultos, alegando diferentes motivos, y no siendo compatibles éstos con la efectividad de las clases nocturnas, cuyo desuso es que rindan el mayor fruto posible.

Esta Dirección general ha resuelto que solamente la enfermedad podrá computarse como causa justa para relevar a los Maestros de la enseñanza nocturna, debiendo entenderse que la baja de referencia lleva aparejada la misma en las clases diurnas; a tal efecto, los interesados incoarán el oportuno expediente de licencia, de conformidad con lo preceptuado en el capítulo XI del Estatuto general del Magisterio.

DE SOCIEDAD

Los que viajan.—En el rápido de ayer marcharon a Málaga la distinguida señora doña Daria de la Morena de Hermoso, su monísima hija María Antonia y su sobrino el joven don José Jesús Hermoso de la Morena, cuñada, sobrina e hijo, respectivamente, del interventor del Ayuntamiento, nuestro amigo don José Hermoso Ruiz.

De Turre ha regresado nuestro particular amigo el procurador de los Tribunales, don Decio Navarro Tobarra.

Del Gobierno Civil

Visitas

Ayer estuvieron visitando al Gobernador civil señor Palanca en su despacho oficial los señores siguientes: Don José Sánchez Ulibarri; don José Albarraquín; don Francisco Oliveros Ruiz; los curas párrocos de Almolina y Beires y el secretario del Ayuntamiento de Huércal Overo.

Sea V. práctico

y ahorrará dinero comprando perfumería de las mejores marcas de España a gran precio.

Colonias desde 2 a 6 pesetas litro. Lociones desde 5 a 8 pesetas litro, varios perfumes.

Quinas desde 3 a 6. Extractos a 75 céntimos la onza, todos los perfumes.

Polvos de arroz perfumados a 5 pesetas kilo.

Champúny 4 pesetas litro. Polvo de jabón para peluqueros 365 kilo.

Perfumería "VENUS"

Puerta de Purohena, 4

ULTIMA HORA

Consejo de ministros

En el palacio de la Presidencia los ministros se reunieron en Consejo.

A la salida el jefe del Gobierno no dijo a los periodistas que se habían despachado varios expedientes, adoptándose, además, dos acuerdos importantes.

El general Primo de Rivera anunció que el Gobierno el próximo próximo se reunirá en un banquete para conmemorar el segundo aniversario de la dictadura civil, y a continuación se celebrará el Consejo de ministros que corresponde celebrar el viernes.

Asuntos tratados en el Consejo

En el Consejo de ministros celebrado hoy se aprobó un convenio aéreo hispanoamericano, por cuya virtud se contribuya España al monumento que se va a erigir en el Japón a Rodrigo Vivero, gobernador que fué de Filipinas.

Se tomó el acuerdo de trasladar el Observatorio de Sta. Feraand (Cádiz) al servicio hidrográfico de la Armada.

Se han aprobado recompensas militares por méritos en campaña durante el periodo del mes de octubre del año 1925 al 1926.

Han sido aprobados 18 expedientes de carreteras y puentes que ascienden a un total de 3 547.855 pesetas.

Los ministros han tratado con ampliación un asunto político de índole local de alguna importancia que en nada afecta a la marcha de la política en general.

El ministro de Gracia y Justicia por falta de tiempo no ha podido exponer a sus compañeros la labor que se llevaba al consejo.

Sobre la libertad condicional

Entre los decretos de Gracia y Justicia sometidos a la firma del Rey figura uno importante sobre libertad condicional.

En la Embajada inglesa

El marqués de Estella ha cenado esta noche con el embajador de Inglaterra.

Inauguración de una temporada artística

Esta noche se ha inaugurado en Madrid la temporada de invierno de ópera.

Excursión cinegética

Mañana marcha el Rey de cacería.

Restaurant "VIENA"

Almuerzo: 3'50 pías. cubierto. Comida: 4 pías. cubierto.

PLATO DEL DIA

Lunes: Macarrones a la Italiana. Martes: Cordero a la Pastora. Miércoles: Callos a la Madrileña. Jueves: Paella a la Valenciana. Viernes: Escallo a la Vizcaína. Sábado: Ragout de ternera. Domingo: Gallina trufada.

Servicio a domicilio

Teléfono 183.

LA CORONA

Panadería y Pastelería. Especialidad en pan de Viena y Francia. Roscos, Mantecados y Pan de aceite, Madalenas y roscos de yema. Principio número 13.

Visitad Restaurant

LA CAMPANA y encontrareis prontísimo, económico y económico, Teléfono 140

ESSEX (super Six) El automóvil más rápido, más fuerte y mejor reputado por su precio muy reducido. Elegantes líneas. Acabado duco. Entrega inmediata. Facilidades de pago. Agente en Almería: José Aguilera Calle de Granada, 40

PALMIL JIMÉNEZ El purgante de los niños. El que toman como una golosina. Longines es el mejor reloj

Noticias y sucesos

hija y escándalo
La Guardia municipal detuvo a José Baena Zurita, de 24 años, a Miguel Gil Contreras, de 18 porque en un café de esta localidad rieron mutuamente promoviendo un fuerte escándalo.

Los últimos modelos y más baratos: «Calzados Plaza».

¡Ocasión!

Se vende un juego Alcobá con bronce, un gabinete de mimbre, en colores, un comedor, un juego de despacho con Buró y Bastonera, todo fino, completamente nuevo y moderno.

Razón en esta Administración.

Si alguna bicicleta tenga presente el Garage Chobert, Plaza del Carmen, 1.

Se compra

Una caja de caudales. Se oferta en esta Administración.

Se traspasa establecimiento de comestibles. Razón en esta Administración.

Vizcaino no se enmienda

Por los agentes del municipio ha sido detenido José Gutiérrez Vizcaino, que se encontraba promoviendo un fuerte escándalo y blasfemaba en estado lamentable de embriaguez.

En los calabozos de la Comisaría durmió la noche, que era de las de P. P. y de día U.

Precio y calidad: «Almacenes Plaza».

Negocio acreditado

En pleno desarrollo y por motivos de salud, se traspasa en sitio céntrico negocio acreditado.

Informará don Alfonso Márquez, en esta redacción.

Tripas, Ternera, Cordero, Cerdo, Precios sin competencia. Salchichera y Carnicería Muñoz. Príncipe 23.

Ama de cría

Se ofrece María Cuadrado. Razón en esta Administración.

Los tejidos más baratos: «Almacenes Plaza».

Por malos tratos

María Enciso Carrión, de 18 años, requirió a la Guardia municipal para detener, y así lo hizo, a Alfredo Barranco Sánchez, de 50 años, por haberla hecho objeto de malos tratos de palabra, en la calle del Jardín.

LEGIA LIQUIDA

La mejor para lavar y desinfectar la ropa sin perjudicarla. Se vende en los establecimientos de ultramarinos. Se sirven pedidos para los pueblos. Fábrica, Marín número 22.

Ama de cría

Se ofrece para casa de los padres con leche fresca, primariza. Razón: María Segura, calle Martínez Campos, núm. 1.

La mejor sastrería fina y confecciones: «Almacenes Plaza».

Se vende

Carro pequeño coche francés 7 CV. cuatro plazas completamente nuevo. Consumo 7 litros por cien kilómetros. Informes en esta Redacción.

Y con la bicicleta...

La guardia de Seguridad detuvo a Indalecio Gómez Martínez, de 20 años, a requerimiento de Diego López Rasmiré, porque el primero, en la tarde del lunes, alquiló una bicicleta para media hora en el garage del segundo, y éste, como viera

Sanatorio Quirúrgico de Nuestra Señora del Pilar

Doctor Monroy

Profesor del Instituto Rubio de Madrid

Edificio de nueva construcción con calefacción central. Agua corriente caliente y fría en todas las habitaciones. Timbre. Teléfono. Cuarto de baño. Capilla. Jardín y terraza. Salas de operaciones y esterilización instalada por la Casa Hartman. Sala especial de partos. Rayos X (radiografía y radioterapia profunda). Electroterapia. Diatermia. Laboratorio de análisis. Dos Salas generales en la planta baja. Habitaciones independientes en el piso alto. Consulta de 10 a 1.

Alcalde Muñoz, número 6, (al lado de la Tienda Aallo)

Desde Dalías

Hoy ha sido extraido de una balsa que hay en las afueras de esta población, el cadáver del anciano Luis Martín, (9) Viñatero.

Se supone se trata de un suicidio el cual habrá llevado a la realización impelido por la precaria situación en que se hallaba.

Según ha manifestado la mujer del supuesto suicida, hace cuatro o cinco días que salió de su domicilio durante los cuales han ignorado su paradero; cree por tanto que se arrojaría a la citada balsa el mismo día que desapareció.

Luis Martín era natural de Berja pero se hallaba segregado a esta localidad desde hace bastante tiempo.

Deja una familia numerosa.

El Corresponsal

Un cementerio romano

Al realizar obras con objeto de ampliar el edificio que actualmente ocupa el importante periódico diario londinés «Daily Express» se ha encontrado un cementerio romano a seis o siete metros bajo el nivel del piso de la calle.

Este descubrimiento tiene embargada la atención del numeroso vecindario de la ciudad del Tamesis; emoción que corre parejas a la que en Almería se experimenta cuando se contempla la variada y vistosa exposición que los Almacenes de San José presenta al público de su extenso surtido en tejidos y prendas de confección de todas clases, a precios de asombrosa economía.

De la provincia

Por amenazas

La Benemérita de Gádor ha detenido a Indalecio García Santibañez, autor de amenazas a sus convecinos Rafael y Francisco Molina Ruiz, en el pego conocido por «Ojeda» de aquel término.

Fue puesto a disposición del juzgado.

Hurto de leñas

La Guardia civil del pueblo de Fijola ha denunciado a Juan Hernández Guirado, José Bautista Merlos y a Juan Cintas Lozano, los cuales hurtaron leña en la propiedad de Angel Pordoy Sánchez.

Fueron puestos a disposición del juzgado.

Un prójimo de cuidado

Comunican del pueblo de Dalías que en ocasión de encontrarse sólo en su domicilio de la calle de Empedrada, de aquella población, el anciano de 65 años don Francisco Criado Callejón se presentó en su domicilio inopinadamente un individuo desconocido, el cual le exigió le entregara la cantidad de 50 pesetas.

Como dicho señor se negara a ello, el individuo desconocido cogió de la mesa de comedor un cuchillo y con él amenazó de muerte al anciano si no le entregaba la cantidad que le pedía.

A pesar de estas amenazas, dicho señor se resistió a entregarle dinero alguno y entonces fué derribado de un empujón al suelo. Aprovechando esta ocasión le registró los bolsillos, entablándose entre agredido y agresor una lucha cuerpo a cuerpo, logrando en ella recuperar el cuchillo el dueño de la casa.

El citado sujeto, entretanto recogió 21 peseta que al ser derribado en víctima se le cayeran entre otras.

Continuó dirigiéndose a amenazas y manifestándole que ya no se conformaba con la cantidad que en principio le exigiera, pues en vez de 50 pesetas lo que le exigía eran 250 pesetas.

Lejos de negárselas el anciano le dijo que entrase con él, a su despacho para hacerle entrega de la cantidad expresada, confiando de este modo al ladrón. Una vez en el despacho y aprovechando un descuido, de su agresor salió por distinta puerta a la que entrará y una vez fuera de peligro y en el patio de la casa dió grandes voces en demanda de auxilio.

Entonces el ladrón salió precipitadamente desapareciendo de aquel lugar.

El anciano resultó con lesiones en las manos y cara, producidas con el cuchillo en la

El Porvenir

Gran Bar Cosmopolita -Café-Cervería- José Cruz Moreno

Función para esta noche a las diez menos cuarto. Debut de «Korobok» con el apropiado lírico coreográfico escrito por J. B. Nardini, traducción de M. Verón, música del maestro Kogan y Betori, dividido en dos actos, intitulado: «Femina».

Espectáculos

En Cervantes

Función para esta noche a las diez menos cuarto. Debut de «Korobok» con el apropiado lírico coreográfico escrito por J. B. Nardini, traducción de M. Verón, música del maestro Kogan y Betori, dividido en dos actos, intitulado: «Femina».

En Hesperia

Función para esta noche a las nueve y media. «Vida de Cristóbal Colón y su descubrimiento de América», (dos jornadas y un prólogo en dos partes).

En Variedades

Función para esta noche a las nueve y media. «Vida de Cristóbal Colón y su descubrimiento de América», (dos jornadas y un prólogo en dos partes).

AYUNTAMIENTO

Sesión de la Permanente

Hoy a las cinco celebrará sesión la Comisión Municipal Permanente, para despachar los asuntos que figuran en el siguiente orden del día: Expediente de recepción provisional de las obras de construcción de un pozo para el evacuatorio de la Plaza de Juan Cassiello.

Garage Inglés

Bar Alhucemas

El antiguo establecimiento de Roldán, situado en la calle del Rostrico, esquina a la de Hernán Cortés, abrió sus puertas al público completamente restaurado, con un gran surtido en bebidas, tapas y bocadillos.

«La Mundial»

Sociedad Anónima de Seguros

Cooperativas Mutuas de Capitales y de Contraseguros de cuotas. Seguros de incendios y sobre accidentes ferroviarios. Madrid: Mayor, 6 y 8. Situación en fin de Diciembre 1926: Sucriptores 159.168. Capital suscrito 181.959.200 pts. Cantidades pagadas por «La Mundial» por cancelación de pólizas: 20.665.283.77 pts.

Enrique Martín

Aguiar de Campo, núm. 1 pral.

MADERAS

Viuda de Angel Pastor

Se acaba de recibir un importante cargamento de maderas de pino rojo de la conocida y acreditada marca «KAUKAS»

Antigua y acreditada clínica dental y Laboratorio de don Toribio Alvarez Garcia

Especialista en toda clase de enfermedades de boca y dientes. Construcción de aparatos y dentaduras de todos los sistemas, auxiliado por el odontólogo don Toribio Alvarez Rodrigo. BOULEVARD DEL PRINCIPE, 56.

Esta Clínica estuvo durante muchos años instalada en la Plaza de Balneario, número 1, lo que se hace público para conocimiento de su numerosa y distinguida clientela que aya no tenga noticias de este cambio de domicilio.

El Porvenir

Gran Bar Cosmopolita -Café-Cervería- José Cruz Moreno

Función para esta noche a las diez menos cuarto. Debut de «Korobok» con el apropiado lírico coreográfico escrito por J. B. Nardini, traducción de M. Verón, música del maestro Kogan y Betori, dividido en dos actos, intitulado: «Femina».

Espectáculos

En Cervantes

Función para esta noche a las diez menos cuarto. Debut de «Korobok» con el apropiado lírico coreográfico escrito por J. B. Nardini, traducción de M. Verón, música del maestro Kogan y Betori, dividido en dos actos, intitulado: «Femina».

En Hesperia

Función para esta noche a las nueve y media. «Vida de Cristóbal Colón y su descubrimiento de América», (dos jornadas y un prólogo en dos partes).

En Variedades

Función para esta noche a las nueve y media. «Vida de Cristóbal Colón y su descubrimiento de América», (dos jornadas y un prólogo en dos partes).

AYUNTAMIENTO

Sesión de la Permanente

Hoy a las cinco celebrará sesión la Comisión Municipal Permanente, para despachar los asuntos que figuran en el siguiente orden del día: Expediente de recepción provisional de las obras de construcción de un pozo para el evacuatorio de la Plaza de Juan Cassiello.

Garage Inglés

Bar Alhucemas

El antiguo establecimiento de Roldán, situado en la calle del Rostrico, esquina a la de Hernán Cortés, abrió sus puertas al público completamente restaurado, con un gran surtido en bebidas, tapas y bocadillos.

«La Mundial»

Sociedad Anónima de Seguros

Cooperativas Mutuas de Capitales y de Contraseguros de cuotas. Seguros de incendios y sobre accidentes ferroviarios. Madrid: Mayor, 6 y 8. Situación en fin de Diciembre 1926: Sucriptores 159.168. Capital suscrito 181.959.200 pts. Cantidades pagadas por «La Mundial» por cancelación de pólizas: 20.665.283.77 pts.

Enrique Martín

Aguiar de Campo, núm. 1 pral.

MADERAS

Viuda de Angel Pastor

Se acaba de recibir un importante cargamento de maderas de pino rojo de la conocida y acreditada marca «KAUKAS»

Antigua y acreditada clínica dental y Laboratorio de don Toribio Alvarez Garcia

Especialista en toda clase de enfermedades de boca y dientes. Construcción de aparatos y dentaduras de todos los sistemas, auxiliado por el odontólogo don Toribio Alvarez Rodrigo. BOULEVARD DEL PRINCIPE, 56.

Esta Clínica estuvo durante muchos años instalada en la Plaza de Balneario, número 1, lo que se hace público para conocimiento de su numerosa y distinguida clientela que aya no tenga noticias de este cambio de domicilio.

MODERNA CLINICA DENTAL LABORATORIO DE PROTESIS D. Ricardo Ramiro Saavedra Especialista en enfermedades de boca y dientes de la Facultad de Medicina de Madrid TRABAJOS PROTÉSICOS a cargo del reputado y conocido protésico D. Francisco Touriño

Un momento de placer... y muchos años de salud se consiguen con el uso del Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD Las personas cuidadosas sienten predilección por este inimitable reconstituyente, porque su sabor es agradable y maravillosos los éxitos obtenidos contra la debilidad general, anemia, agotamiento nervioso, inapetencia, raquitismo y síntomas consuntivos.

Los muebles mejores y más baratos se venden en el BAZAR «EL LEON» Visítelo y se convencerá

«La Mundial» Sociedad Anónima de Seguros Cooperativas Mutuas de Capitales y de Contraseguros de cuotas. Seguros de incendios y sobre accidentes ferroviarios. Madrid: Mayor, 6 y 8. Situación en fin de Diciembre 1926: Sucriptores 159.168. Capital suscrito 181.959.200 pts. Cantidades pagadas por «La Mundial» por cancelación de pólizas: 20.665.283.77 pts.

MADERAS Viuda de Angel Pastor Se acaba de recibir un importante cargamento de maderas de pino rojo de la conocida y acreditada marca «KAUKAS» Antigua y acreditada clínica dental y Laboratorio de don Toribio Alvarez Garcia

